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Про підсумки обласного 
етапу Всеукраїнських змагань 
учнівської молоді з авіамодельного спорту 
(вільнолітаючі моделі)

Відповідно до наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації 
від 12.09.2018 №,.286 «Про проведення обласного етапу Всеукраїнських змагань 
учнівської молоді з авіамодельного спорту (вільнолітаючі моделі)», з метою 
виявлення кращих авіамоделістів області, розвитку та вдосконалення спортивно- 
технічної майстерності учнівської молоді, пропаганди авіамодельного спорту, 
16 жовтня 2018 року Чернігівським обласним центром науково-технічної 
творчості учнівської молоді проведено обласний етап Всеукраїнських змагань 
учнівської молоді з авіамодельного спорту (вільнолітаючі моделі) 
(далі -  Змагання).

У Змаганнях взяли участь 19 вихованців авіамодельних гуртків 
Городнянської, Менської, Остерської станцій юних техніків, комунального 
закладу позашкільної освіти «Центр дитячої та юнацької творчості» 
Семенівської міської ради, Чернігівського обласного центру науково-технічної 
творчості учнівської молоді.

Високий рівень спортивно-технічної підготовки показали представники 
Остерської, Городнянської станцій юних техніків та Чернігівського обласного 
центру науково-технічної творчості учнівської молоді. Спортсмени 
продемонстрували не тільки майстерність при запусках моделей літаків, а й свої 
знання з аеродинаміки. Навички спостереження за погодними умовами для 
спортсменів з Остерської станції юних техніків та Чернігівського обласного 
центру науково-технічної творчості учнівської молоді дали можливість 
досягнути максимального результату польоту. Боротьба за особисту першість у 
класі планерів Б-1-А велася до останнього туру.

На підставі рішення суддівської колегії н а к а з у ю :

1. Нагородити:
1.1. Кубком та грамотою Чернігівського обласного центру науково- 

технічної творчості учнівської молоді (далі -  ЧОЦНТТУМ) команду Остерської 
станції юних техніків, яка посіла І місце.

1.2. Грамотою ЧОЦНТТУМ команду Чернігівського обласного центру 
науково-технічної творчості учнівської молоді, яка посіла II місце.

1.3. Грамотою ЧОЦНТТУМ команду Городнянської станції юних техніків, 
яка посіла III місце.



2. Нагородити дипломами та медалями ЧОЦНТТУМ переможців і призерів 
Змагань у особистому заліку: 

у  класі моделей «Г-1-А»:
за І місце -  Владислава Цибаровського, вихованця Остерської станції юних 

техніків;
за II місце -  Владислава Макаренка, вихованця Чернігівського обласного 

центру науково-технічної творчості учнівської молоді;
за III місце -  Дмитра Скибу, вихованця Менської станції юних техніків; 
у  класі моделей «Е-1-В»:
за І місце -  Євгенія Дубіну, вихованця Городнянської станції юних техніків; 
за II місце -  Владислава Цибаровського, вихованця Остерської станції 

юних техніків;
за III місце -  Максима Бобира, вихованця Менської станції юних техніків; 
у  класі моделей «Р-І-Н»:
за І місце -  Микиту М'ясникова, вихованця Чернігівського обласного 

центру науково-технічної творчості учнівської молоді;
за II місце -  Данила Артюха, вихованця комунального закладу 

позашкільної осв-іти «Центр дитячої та юнацької творчості» Семенівської міської

за III місце -  Олександра Боброва, вихованця Остерської станції юних 
техніків;

у  класі моделей «Р-І-О»:
за І місце -  Анну Примаченко, вихованку Городнянської станції юних 

техніків;
за II місце -  Віталія Філіна, вихованця Менської станції юних техніків;
за III місце -  Романа Скоробагатого, вихованця комунального закладу 

позашкільної освіти «Центр дитячої та юнацької творчості» Семенівської міської 
ради.

3. Оголосити подяку Управління освіти і науки облдержадміністрації 
керівникам команд, які підготували переможців Змагань:

Жаловському Сергію Юрійовичу, керівнику авіамодельного гуртка 
Городнянської станції юних техніків;

Макаренку Юрію Васильовичу, керівнику авіамодельного гуртка 
Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді;

Петрихіну Віталію Олександровичу, керівнику авіамодельного гуртка 
Остерської станції юних техніків.

4. Структурним підрозділам з питань освіти органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування Городнянської, Менської, Остерської та Семенівської 
міських рад довести наказ до відома керівників закладів позашкільної освіти і 
розглянути питання щодо відзначення педагогічних працівників, які підготували 
переможців Змагань.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 
Управління -  начальника відділу загальної середньої та корекційної освіти

ради;

М. КОНОПАЦЬКИИ


